
ПРОТОКОЛ
засідання Консультативної ради з питань сприяння захисту прав та 

інтересів військових і ветеранів збройних конфліктів, їхніх сімей, а також
^  "ІП •• • «_# •• • • • « _ #родин загиблих Героїв російсько-української війни

24 березня 2025 
13:00

м. Хмельницький 
Будинок рад 
каб. 203

ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Голова Хмельницької обласної ради Віолета Лабазюк,
заступник голови обласної ради Валентин Соколюк, 
представники мас-медіа.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Микола Приступа, голова Консультативної ради.

ПРИСУТНІ: Члени Консультативної ради:
14 чол. за списком (додано).

ЗАПРОШЕНІ: Заступник директора КНП Хмельницька обласна лікарня
Хмельницької обласної ради Олександр Завроцький, 
голова Громадської спілки «Об’єднання осіб з 
інвалідністю, учасників бойових дій, ветеранів та 
пенсіонерів «Розумне пристосування -  універсальний 
дизайн» Руслан Войтюк, голова громадської організації 
«УРБАН ПРО» Володимир Швець.

Члени Консультативної ради одноголосно затвердили запропонований 
порядок денний засідання.

ПОРЯДОК ДЕННИИ:

1. Про включення до складу Консультативної ради нових членів.
2. Про Комунальний заклад Хмельницької обласної ради 

«Ветеранський простір «ВЕТЕРАН ПРО».
3. Про хід виконання у першому кварталі плану роботи 

Консультативної ради.
4. Про налагодження ефективної системи консультацій з питань 

медико-соціальної експертної комісії для військових та ветеранів збройних 
конфліктів.

Різне. Відкрите спілкування у режимі діалогу.



Г оловуючий Микола Приступа повідомив, що на засідання прибуло 
14 членів Консультативної ради, що дозволяє розпочати зібрання. Також він 
поінформував присутніх, що у роботі засідання беруть участь голова обласної 
ради Віолета ЛАБАЗЮК, заступник голови обласної ради Валентин 
СОКОЛЮК.

Г оловуючий закликав вшанувати всіх загиблих захисників і захисниць 
України, які віддали своє життя, захищаючи незалежність України, хвилиною 
мовчання.

(Хвилина мовчання)

Учасники Консультативної ради погодили регламент засідання: 
Доповіді -  до 5 хв.,
Презентація -  10-15 хв.

Члени Консультативної ради перейшли до розгляду питань порядку 
денного.

1. Про включення до складу Консультативної ради нових членів.

Головуючого Миколу Приступу, який повідомив, 
що надійшли звернення від голів Громадської спілки 
«Об’єднання осіб з інвалідністю, учасників бойових дій, 
ветеранів та пенсіонерів «Розумне пристосування -  
універсальний дизайн» Руслана Войтюка та громадської 
організації «УРБАН ПРО» Володимира Швеця -  з 
проханням включити їх до складу Консультативної ради.

Руслан Войтюк, який коротко поінформував про 
себе та діяльність громадської спілки, яку він очолює.

Володимир Швець, який також презентував 
діяльність громадської організації «УРБАН ПРО» 
та завдання, які ставлять перед собою її члени.

Внести зміни до розпорядження голови обласної 
ради від 25 листопада 2024 року № 209/2024-о «Про 
внесення змін до розпорядження голови обласної ради 
від 02 серпня 2021 року № 170/2021-о (зі змінами)», 
включивши до складу Консультативної ради з питань 
сприяння захисту прав та інтересів військових і ветеранів 
збройних конфліктів, їхніх сімей та родин загиблих 
Героїв російсько-української війни (додаток 1 до 
розпорядження) голову ради громадської спілки

СЛУХАЛИ:

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ:

одноголосно
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«Об’єднання осіб з інвалідністю, учасників бойових дій, 
ветеранів та пенсіонерів «Розумне пристосування -  
універсальний дизайн» Руслана Михайловича 
ВОЙТЮКА та голову громадської організації «УРБАН 
ПРО» Володимира Аркадійовича ШВЕЦЯ.

2. Про Комунальний заклад Хмельницької обласної ради 
«Ветеранський простір «ВЕТЕРАН ПРО».

СЛУХАЛИ: Г олову Хмельницької обласної ради Віолету
Лабазюк, яка інформувала присутніх про те, що 
розглянувши подання начальника Хмельницької обласної 
військової адміністрації та враховуючи наказ 
Міністерства у справах ветеранів України від 05.06.2024 
№ 168 «Про затвердження Методичних рекомендацій 
щодо створення та функціонування ветеранських 
просторів», керуючись статтею 43 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», обласна рада 
прийняла рішення про створення комунального закладу 
«Ветеранський простір «ВЕТЕРАН ПРО». Також вона 
повідомила, що призначено тимчасового виконувача 
обов’язків директора цього закладу -  Пєвнєва Віталія 
Віталійовича. Відповідним розпорядженням голови 
обласної ради вже затверджено Статут закладу.

Метою створення закладу є реалізація ветеранської 
політики на території Хмельницької області, а також 
створення сприятливих умов шляхом соціальної 
адаптації ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей 
загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та 
Захисниць України, військовослужбовців, які перебували 
у полоні та членам їх сімей, сім’ям, зниклих безвісти. 
Забезпечення інтеграції ветеранів та
військовослужбовців, які перебували у полоні 
у суспільне життя через всебічну підтримку та розвиток 
їхнього потенціалу.

Віталій Пєвнєв, т. в. о. КЗ «ВЕТЕРАН ПРО», який 
зупинився на основних повноваженнях новоствореного 
підприємства, а також на його основних цілях 
та завданнях.

Інформацію про створення Комунального закладу 
Хмельницької обласної ради «Ветеранський простір 
«ВЕТЕРАН ПРО» взяти до відома.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ:

з



3. Про хід виконання у першому кварталі плану роботи 
Консультативної ради.

СЛУХАЛИ: Про організацію заходів з військово-
патріотичного виховання, проведення патріотичних 
зустрічей із ветеранами російсько-української війни 
у навчальних закладах області.

Доповідач Едуард Сафронов, інструктор з тактичної 
підготовки, ветеран збройних конфліктів інформував про 
те, що він бере участь у заходах, зокрема у Мощуні, 
де віддають шану загиблим захисникам російсько- 
української війни, а також про те, що особливу увагу він 
приділяє особистим зустрічам із родинами загиблих, 
слухає їхні історії та допомагає зберігати пам’ять про 
їхніх близьких. Його діяльність є важливим елементом 
підтримки родин, які втратили своїх рідних, що сприяє 
збереженню історії та історичної спадщини захисту 
України.

Едуард Сафронов також підкреслив важливість 
нових проєктів, спрямованих на відео документування 
та розповіді історій тих, хто нещодавно повернувся 
з полону. Наголосив, що ці люди перебувають 
у надзвичайно важкому емоційному та фізичному стані. 
Часто вони знаходять контакт лише з тими, хто сам 
пережив бойові дії та розуміє їхній досвід з середини.

Особливу увагу він звернув на важливість таких 
розмов між ветеранами та полоненими як інструменті 
реабілітації. Це не тільки допомагає полоненим 
адаптуватися, але й сприяє усвідомленню суспільством 
наслідків війни. Проєкти такого формату допомагають не 
лише повернути людей до життя, але й створюють 
глибше розуміння викликів, з якими стикаються 
захисники після війни.

СЛУХАЛИ: Про інформаційні листи керівництва обласної
ради територіальним громадам області щодо 
напрямів роботи Консультативної ради.

Доповідач Віталій Пєвнєв, секретар Консультативної 
ради, який, зокрема поінформував про інформаційні листи, 
які було направлено на адресу голів міських, селищних 
сільських територіальних громад за наслідками засідання
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Консультативної ради з ініціативами щодо налагодження 
співпраці у сприянні захисту прав та інтересів військових і 
ветеранів збройних конфліктів та їхніх сімей у 
територіальних громадах області, а саме:

1. Про налагодження роботи із представниками 
благодійного фонду «Разом для України» у територіальних 
громадах області, як-от: виїзд мобільних бригад «Простір 
можливостей» Благодійного фонду «Разом для України» з 
метою надання психологічної та юридичної допомоги на 
місцях ветеранам збройних конфліктів, членам їхніх сімей, 
а також родинам загиблих; організація науково-практичних 
конференцій із залученням відповідних фахівців 
територіальних громад області з питань ефективних 
методів роботи з ветеранами та членами їх родин; участь 
фахівців територіальних громад в онлайн навчаннях за 
освітньою програмою «Разом з тобою» -  СТІЙКІСТЬ; 
пілотний проєкт, спрямований на покращення комунікації 
між фахівцями та ветеранами.

2. Про впровадження нових форматів проведення 
ритуалів та церемоній із вшанування й увіковічення пам'яті 
про загиблих військовослужбовців, як-от: забезпечення 
трансляції щоденної Загальнонаціональної хвилини 
мовчання о 9:00 год. у громадських місцях на території 
населених пунктів територіальних громад області; 
необхідність проведення роз'яснювальної роботи для 
усвідомлення значення вшанування пам'яті загиблих серед 
мешканців населених пунктів під час Загальнонаціональної 
хвилини мовчання; належний догляд за місцями поховань 
загиблих (особливо одиничними та які залишилися без 
родинного догляду); організація заходів з меморіалізації 
пам’яті про Героїв російсько-української війни, заснування 
іменних грантів, стипендій та премій на честь загиблих 
Героїв російсько-української війни як вшанування їхнього 
подвигу й жертовності.

3. Про проведення військово-патріотичних заходів з 
метою формування свідомого і мотиваційного патріотизму, 
як-от: організація зустрічей із учасниками російсько- 
української війни зі здобувачами освіти із запрошенням 
захисників України, які мешкають на територіях населених 
пунктів області; створення авторських відеоматеріалів, 
присвячених патріотичному вихованню, що базуються на 
власному досвіді участі у війні тощо.

Відповідно працівники громад проаналізували 
вищевикладені пропозиції та поінформували 
Консультативну раду про стан організації роботи щодо 
захисту прав та інтересів військових і ветеранів збройних 
конфліктів, їхніх сімей, а також родин загиблих Героїв
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СЛУХАЛИ:

СЛУХАЛИ:

російсько-української війни у їхніх територіальних 
громадах.

Про роботу мобільних виїзних груп «Простір 
можливостей» Благодійного фонду «Разом для України» 
у територіальних громадах області.

Доповідач, член Консультативної ради Тетяна 
Кріль-Фрицак, керівник напряму ментального здоров’я 
Центру психологічної підтримки «Разом з тобою» 
інформувала про роботу мобільних виїзних груп 
«Простір можливостей» у І кварталі 2025 року 
та актуальні питання організації їх виїзду у територіальні 
громади області.

Вона, зокрема, висловила вдячність голові обласної 
ради Віолеті Лабазюк та членам Консультативної ради за 
співпрацю у проведенні благодійного Всеукраїнського 
форуму для психологів, психотерапевтів, науковців 
та викладачів, наголосивши на важливості всебічного 
обміну досвідом та розширенні можливостей підтримки.

Звернула увагу на організації діяльності мобільних 
груп «Простір можливостей», які з вересня по грудень 
здійснили 26 виїздів у територіальні громади області, як- 
от: Волочиську, Ізяславську, Новоушицьку, Шепетівську, 
Хмельницьку та ін. У процесі цієї роботи було виявлено 
низку проблемних питань. Зокрема, у Деражнянській 
громаді проведено захід Хмельницької гуманітарно- 
педагогічної академії «Проти булінгу в освітньому 
просторі», спрямований на боротьбу з цькуванням у 
закладах освіти. Щодо Шепетівської громади, було 
піднято питання про підтримку військового, який втратив 
засоби для існування, зупинилася й на інших аспектах 
діяльності виїзних мобільних груп.

Про діяльність, спрямовану на підтримку 
ветеранів, військових та їхніх родин щодо організації 
психологічної допомоги та реабілітаційних заходів 
(ретрит).

Доповідач Наталя Дурдас, керівниця ГО «Центр 
психологічної підтримки СТАБ++» підкреслила важливі 
аспекти, пов’язані з підтримкою родин, які втратили 
близьких або перебувають у ситуації безвісти зниклих. 
Вона акцентувала увагу на потребі збільшення кількості 
психологів, які зможуть надавати кваліфіковану допомогу 
постраждалим родинам та ветеранам.

Також приділила увагу роботі виїзних мобільних груп на
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СЛУХАЛИ:

ретрити. Вона підкреслила практичну користь таких 
заходів, зокрема 4-денних програм для сімей з дітьми, які 
включають активності на природі. Було зазначено 
проблему недостатнього залучення батьків загиблих до 
таких програм, а не лише матерів.

Зупинилася на значенні у цих командах ветеранів та 
капеланів. Ветерани, які спілкуються з цивільними, 
відіграють важливу роль у формуванні культури 
шанобливого ставлення до військових та підтримки їх з 
боку суспільства.

Наголосила на важливості співпраці з капеланами, які як 
ніхто інший можуть забезпечити додаткову підтримку як 
військовим, так і їхнім родинам, створюючи простір для 
духовного зцілення.

Наталя Дурдас аргументувала необхідність адаптації 
ветеранів у цивільному житті. Вона наголосила, що 
ветерани, повертаючись з війни, часто стикаються 
з труднощами інтеграції у суспільство через психологічний 
стан, досвід бойових дій та виклики повсякденного життя. 
Акцентувала на потребі підготовки суспільства 
до правильної комунікації з ветеранами, збереженні поваги 
до їхнього внеску та запобігання конфліктам.

Важливим аспектом стала потреба створення умов для 
соціальної підтримки ветеранів, залучення психологів до 
роботи з ними та проведення заходів, спрямованих на їхню 
адаптацію. Це дозволяє будувати довірливі стосунки та 
сприяє успішному переходу до мирного життя. Було 
наголошено, що ветерани не завжди здатні адаптуватися до 
нових умов після війни, і це завдання суспільства -  
навчитися правильно комунікувати з ними без конфліктів, а 
з шаною та вдячністю за можливість жити у незалежній 
Україні.

Про участь ветеранів та членів їхніх сімей, сімей 
загиблих (померлих) ветеранів війни у проекті 
духовного та фізичного розвитку за програмою 
TOTALFIT та відкриття в області адаптивних 
спортивних клубів для ветеранів.

Доповідач Влад Демецький, інструктор та тренер 
TOTALFIT розповів про розвиток методики тренерів, 
завдяки якій кількість тренерів зросла з 4 до 10 осіб. Він 
також підкреслив розширення мережі клубів, що 
виходить за межі міста та охоплює території області.

Особливу увагу він приділив проєкту адаптивних 
клубів «Нестримні», який має важливе значення для
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підтримки ветеранів та членів їхніх родин. Він зазначив, 
що всі адаптивні клуби України планується перевести на 
методику TOTALFIT, що забезпечить єдиний підхід до 
реабілітації та підтримки у державі.

Ключовим елементом стало залучення ветеранів до 
тренерського складу, що є надзвичайно важливим для 
їхньої реабілітації, інтеграції у соціальне середовище та 
створення підтримуючої спільноти. Такий процес також 
допомагає військовим родинам віднайти фізичний та 
психологічний баланс.

ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію про виконання плану роботи
Консультативної ради на І квартал 2025 року взяти 
до відома.

2. Забезпечити висвітлення роботи Консультативної 
ради в засобах масової інформації, включаючи офіційний 
веб-сайт обласної ради та інтернет мережу Facebook.

4. Про налагодження ефективної системи консультацій з питань 
медико-соціальної експертної комісії для військових та ветеранів 
збройних конфліктів.

СЛУХАЛИ: Олександра Завроцького, заступника директора
Комунального некомерційного підприємства
«Хмельницька обласна лікарня» Хмельницької обласної 
ради, який поінформував присутніх про налагодження 
ефективної системи консультацій з питань медико- 
соціальної експертної комісії для військових та ветеранів 
збройних конфліктів. Відзначив вагомість допомоги та 
сприяння військовим, ветеранам та членам їх сімей. 
Важливо, що внаслідок удосконалення роботи медико- 
соціальних експертних комісій їхня функція збережена, а 
послуга стала більш доступною та прозорою для 
громадян. Він, зокрема, акцентував увагу на основних 
змінах: незалежність експертизи та прозорість процесу 
проведення оцінки, що підвищує довіру громадян до 
роботи експертних комісій тощо.

Олександр Завроцький також наголосив, що процес 
роботи медико-соціальних експертних комісій наразі 
повністю цифровізовано. Завдяки цьому вдалося значно 
спростити процедури, зробити їх більш прозорими та 
доступними для громадян, адже цифровізація дозволяє 
пацієнтам взаємодіяти з комісіями через лікуючого 
лікаря, скорочує час очікування та усуває черги, що 
раніше були однією з найбільших проблем. Така система
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забезпечує зручність для громадян, а також підвищує 
якість і ефективність надання послуг, унеможливлює 
корупційну складову. Окрім того, відзначено доступність 
послуг: якщо раніше виникали черги, то сьогодні послугу 
можна отримати у відділеннях за місцем проживання, як- 
от у Кам’янці-Подільському, Шепетівці чи Городку.

Він аргументував покращення якості системи, адже у 
порівнянні з попередньою роботою МСЕК, функції 
комісій залишилися, але їх ефективність зросла завдяки 
реформі і модернізації. Попри це існує багато викликів, 
які намагатимуться вирішувати у процесі роботи.

Олександр Завроцький відповів також на запитання 
членів Консультативної ради.

Члени Консультативної ради спілкувалися у режимі відкритого діалогу, у 
ході якого зокрема голова Консультативної ради Микола Приступа від імені 
учасників зібрання висловив щиру вдячність голові обласної ради Віолеті 
Олександрівні, заступнику голови ради Валентину Соколюку за створення 
унікальної платформи, що об'єднує громадських діячів, які присвятили себе 
вирішенню нагальних питань ветеранів та їхніх родин. Адже такий 
комунікаційний майданчик став символом єдності, співпраці та взаємоповаги 
між громадськістю, владою і тими, хто потребує підтримки.

На завершення учасники наголосили, що разом -  у відкритому діалозі, 
через спільну працю та розуміння створюються умови для реальних змін, 
вшановуючи героїв, підтримуючи їхні сім’ї та впроваджуючи важливі 
реформи. Це приклад того, що справжня взаємодія має не тільки значення, але 
й здатність творити майбутнє.

Різне.

Голова Консультативної ради Микола ПРИСТУПА

Секретар Віталій ПЄВНЄВ
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СПИСОК
учасників засідання Консультативної ради з питань сприяння захисту 

прав та інтересів військових і ветеранів збройних конфліктів, їхніх сімей 
та родин загиблих Героїв російсько-української війни

24 березня 2025 року м. Хмельницький

1. Віолета
ЛА БА ЗЮ К

голова обласної ради

2. М икола
ПРИСТУПА

голова Х мельницької обласної організації 
ветеранів А фганістану/воїнів- 
інтернаціоналістів, голова К онсульт ат ивної 
ради

3. Вадим
БОЙЧУК

ГО «Х мельницька м іська спілка учасників 
АТО, бойових дій та інвалідів війни»,
заст упник голови К онсульт ат ивної ради

4. Віталій
ПЄВНЄВ

капелан-доброволець, радник голови обласної 
ради, секретар К онсульт ат ивної ради

5. Валерій
ХОМ А

ГО «О б’єднання християн- 
військовослужбовців України»,
член К онсульт ат ивної ради

6. М икола
М ЕЛЬНИК

секретар К ам ’янець-П одільської міської 
організації ветеранів Афганістану,
член К онсульт ат ивної ради

7. Лю дмила
СВІНЦІЦЬКА

ГО «Ш епетівська спілка учасників бойових 
дій в зоні АТО», член К онсульт ат ивної ради

8. Тетяна
КРІЛЬ-Ф РИ Ц А К

психолог, «М іжнародна організація 
психологів та тренерів-експертів», старш ий 
психолог Ц ентру психологічної підтримки 
«Разом з тобою», член К онсульт ат ивної ради

9. Наталія
ДУРДАС

психолог, керівник Ц ентру психологічної 
підтримки «Стаб++», член К онсульт ат ивної 
ради

10. Євген
БАХАРЄВ

ветеран, капелан-доброволець, член 
К онсульт ат ивної ради

11. Олег
ЦЮ ПЕНКО

- голова правління ГО «П олонська Спілка 
ветеранів російсько-української війни на
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Сході України», ветеран, член 
К онсульт ат ивної ради

12. Едуард
САФРОНОВ

інструктор з тактичної підготовки, ветеран,
член К онсульт ат ивної ради

13. Влад
ДЕМ ЕЦЬКИЙ

інструктор та тренер ТО ТЛЬБІТ, член 
К онсульт ат ивної ради

14. Алла
ВОЙЦЕХОВСЬКА

К ам ’янець-П одільська громадська організація 
«Самоврядування ринку», волонтерка, член 
К онсульт ат ивної ради


